Tre§¢ zapytan wraz z odpowiedziami — zmiana tresci SIWZ

Prezydent Miasta Lublin informuje, ze w postepowaniu o udzielenie zaméwienia
publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na ustuge utrzymania
ciaglosci pracy dzierzawionych urzadzenn kopiujaco-skanujacych wptynety zapytania
dotyczace nastepujgcych kwestii:

1. Czy jako speinienie warunku wiedzy i doswiadczenia dopusci Zamawiajacy
referencje na wykonywanie ustugi utrzymania ciggtosci pracy urzadzen
drukujacych (rozumianych réwniez jako serwis, konserwacje urzadzen, utrzymanie
systemu) o tacznej wartosci znacznie powyzej wymaganej kwoty 150.000 zt brutto
wykonywanych na rzecz Zamawiajacego?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.

Zamawiajagcy informuje, iz przedmiotowe postepowanie dotyczy urzgdzen Kkopiujgco-
skanujgcych. Wedtug oceny Zamawiajgcego zamawiane urzadzenia kopiujgco-skanujgce
sg urzgdzeniami duzo bardziej skomplikowanymi niz drukujgce i w zwigzku z tym ich
serwis | obstuga wymagajg wiedzy i doswiadczenia na innym poziomie i w innym
zakresie.

2. Czy na serwerze przeznaczonym przez Zamawiajacego na potrzeby wdrozenia
jest zainstalowany system operacyjny, jesli tak to jaki, i czy Zamawiajacy
udostepni go na potrzeby realizacji przedmiotu zamoéwienia na caly okres
trwania umowy?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz na potrzeby realizacji umowy,

w tym wykorzystania przez Wykonawce S$rodowiska wirtualnego Zamawiajgcy moze
bezptatnie udostepnié licencje na system operacyjny Microsoft Windows Server 2008R2
Standard oraz baze danych Microsoft SQL Server 2008 Express lub Microsoft SQL
Server 2012 Express lub PostgreSQL 9.x. Opcjonalnie Wykonawca moze dostarczy¢
system z licencjg dostarczong i optacong przez Wykonawce.

3. Dotyczy zapiséw umowy § 6 pkt 2 b:

Wykonawca rozumie zapis umowy w sposo6b nastepujacy:

Wykonawca wydzierzawi i dostarczy Zamawiajagcemu 100 urzadzen na okres 36
miesiecy i Zamawiajacy w catym okresie trwania umowy pfaci czynsz dzierzawny
za wszystkie urzadzenia bedace przedmiotem zamoéwienia a jedynym powodem
odmowy zaptaty moze by¢ niesprawnos$é urzadzenia lezaca po stronie
Wykonawcy.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz w catym okresie trwania umowy

bedzie ptacit czynsz dzierzawny za wszystkie urzgdzenia bedace przedmiotem
zamoéwienia, a jedynym powodem odmowy zaptaty moze by¢ niesprawno$¢ urzgdzenia
lezaca po stronie Wykonawcy z uwzglednieniem § 8 ust. 3 wzoru umowy.

4. Dotyczy procedury instalacji urzadzen:
Zamawiajacy okreslit w pkt 3, ze wykonawca dopiero w terminie 14 dni od
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zawarcia umowy skonfiguruje serwer oraz dostarczy po jednym produkcie
kazdego typu w celu weryfikacji zgodnosci sprzetowej i konfiguracji z systemem
i dopiero po zaakceptowaniu przez Zamawiajacego rozpocznie dostawe sprzetu.

Po pierwsze nie wiemy ile czasu daje sobie Zamawiajacy na potwierdzenie
zgodnosci (ile dni?)

Po wtére w pkt. 10 Zamawiajacy okresla, ze w terminie 21 dni od zawarcia
umowy wykonawca dostarczy wszystkie urzadzenia, co daje wykonawcy
najwyzej 7 dni na dostarczenie urzadzen oraz ich uruchomienie
i skonfigurowanie (zaktadajac, ze zaakceptowania Zamawiajgcy dokona w ciagu
jednego dnia) oraz na przeprowadzenie szkolen we wszystkich 100 lokalizacjach.
Z naszego doswiadczenia wynika, ze jest to nierealne a czas jest zbyt kroétki.
Oznacza to dostarczanie i uruchamianie 15 urzadzen w ciggu jednego dnia
roboczego i naraza wykonawce na ptacenie kar umownych. Dodatkowo ze
wzgledu na pore roku nalezy zalozyé, ze przed uruchomieniem kopiarki musza
si¢ zaaklimatyzowaé (ok. 6 h), aby wyeliminowaé mozliwo$é awarii i unikngé
»efektu rosy”.

W zwiazku z powyzszym wnosimy aby:

4.1. Zamawiajacy wyrazit zgode na rozpoczecie dostawy urzadzen bez zbednej
zwloki po podpisaniu umowy, poczawszy od urzadzen przewidzianych na testy.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia

29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje
zmiany tresci SIWZ poprzez zmiane zatgcznika nr 1 do SIWZ oraz nr 1 do umowy -
szczegbtowego opisu przedmiotu zamoéwienia, sekcja ,procedura instalacji urzgdzen
kopiujaco-skanujgcych” pkt 1-3 i 10 w nastepujacy sposoéb:

Jest:

1. W terminie 2 dni roboczych od zawarcia umowy Zamawiajacy skonfiguruje
Wykonawcy dostep do elektronicznego systemu zgtoszen i poinstruuje Wykonawce o
sposobie korzystania z niego.

2. Wykonawca w ciggu 5 dni roboczych od zawarcia umowy uzgodni szczegdty adresacji
IP oraz konfiguracji serwera wchodzgcego w sktad Systemu, na potrzeby dostarczonych
urzadzen.

3. Wykonawca w terminie 14 dni roboczych od zawarcia umowy skonfiguruje serwer oraz
dostarczy Zamawiajagcemu po jednym produkcie kazdego typu w celu weryfikaciji
zgodnosci sprzetowej i konfiguracyjnej z Systemem. Po zaakceptowaniu konfiguraciji
urzadzen przez Zamawiajagcego, Wykonawca powieli ja na wszystkich dostarczonych
urzadzeniach i rozpocznie dostawe sprzetu.

Po zakonczeniu prac konfiguracyjnych Wykonawca bez zbednej zwtoki dostarczy
Zamawiajgcemu wypetniony o minimum adresy sprzetowe MAC i adresy IP zatgcznik nr 4
do umowy ,Wykaz lokalizacji do instalacji urzadzen”.

10. Wykonawca w terminie 21 dni roboczych od zawarcia umowy dostarczy wszystkie
urzgdzenia kopiujaco-skanujgce zgodnie z zatgcznikiem nr 4 do umowy ,Wykaz lokalizacji
do instalacji urzgdzen”. Dostawa bedzie sie odbywaé w dniach i godzinach pracy
Zamawiajacego. Nastepnie Wykonawca zgtosi Zamawiajgcemu gotowo$¢ do odbioru
przedmiotu zamoéwienia.

Otrzymuje brzmienie:
1. W terminie 2 dni roboczych od zawarcia umowy Zamawiajgcy skonfiguruje
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Wykonawcy dostep do elektronicznego systemu zgtoszen i poinstruuje Wykonawce o
sposobie korzystania z niego.

2. Wykonawca w ciggu 5 dni roboczych od zawarcia umowy uzgodni szczegéty adresacii
IP oraz konfiguracji serwera wchodzacego w sktad Systemu, na potrzeby dostarczonych
urzgdzen.

Powyzsze terminy w ust. 1 i 2 dotyczg czynno$ci po stronie Zamawiajgcego, ktére moga
by¢ wykonane réwnolegle z czynnosciami Wykonawcy.

3. Wykonawca w terminie 14 dni roboczych od zawarcia umowy skonfiguruje serwer.
Roéwnoczesnie Wykonawca moze dostarczaé urzadzenia z  zastrzezeniem,
iz Zamawiajacy jest w stanie podiaczy¢ do infrastruktury Urzedu do 10 urzadzen dziennie.
Po zakonczeniu prac konfiguracyjnych Wykonawca bez zbednej zwioki dostarczy
Zamawiajgcemu wypetniony o minimum adresy sprzetowe MAC i adresy IP zatgcznik
nr 4 do umowy ,Wykaz lokalizacji do instalacji urzgdzen”.

10. Wykonawca w terminie 25 dni roboczych od zawarcia umowy dostarczy wszystkie
urzadzenia kopiujaco-skanujgce zgodnie z zatacznikiem nr 4 do umowy ,Wykaz lokalizacji
do instalacji urzadzen”’. Dostawa bedzie sie odbywaé sukcesywnie w dniach
i godzinach pracy Zamawiajgcego. Nastepnie Wykonawca zgtosi Zamawiajgcemu
gotowos¢ do odbioru przedmiotu zamoéwienia.

4.2. Zamawiajacy wytaczyl z biegu terminu realizacji lub przedtuzyt termin
realizacji zamowienia o czas potrzebny na wszystkie czynnosci lezace po stronie
Zamawiajacego, w tym czas przeprowadzenia testéw, opracowanie przez
Zamawiajacego sposobu adresacji IP i przekazania do wykonawcy, opracowanie
przez Zamawiajacego haset dostepu lub kodéw pin, itp.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz wszelkie czynnosci zwigzane

z przeprowadzeniem testow, opracowaniem sposobu adresacji IP, opracowaniem haset
dostepu lub koddéw pin bedg wykonywane przez Zamawiajgcego rownorzednie z dostawg
urzgdzen nie powodujgc wydtuzenia terminu realizacji zamoéwienia.

4.3. Zamawiajacy umozliwil wykonywanie prac réwnolegle tj. dostawa urzadzen
i wdrazanie systemu od pierwszego dnia po podpisaniu umowy.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy wyjasnia, ze umozliwi wykonywanie prac
réwnolegle tj. dostawa urzgdzen i wdrazanie systemu od pierwszego dnia po zawarciu
umowy.

4.4. Zamawiajacy wydtuzyt termin na realizacje calosci wdrozenia do 40 dni
roboczych od podpisania umowy.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wydiuzenie terminu do 40 dni, poniewaz wszelkie
prace zwigzane z realizacja zamoéwienia bedg prowadzone jednoczes$nie i okres 25 dni
roboczych jest czasem wystarczajgcym na jednoczesne wdrozenie systemu i dostawy
przyktadowo 4 urzadzenh na dzien.

5. Dotyczy oznaczenia urzadzen stosownymi etykietami:

ZP-P-1.271.1.115.2015 Tresé zapytan wraz z odpowiedziami - zmiana tresci SIWZ Strona 3z 13



Ze wzgledu na krétki czas przeznaczony przez Zamawiajagcego na wdrozenie
prosimy o wyrazenie zgody, aby oznakowanie urzadzen wykonaé po zakonczeniu
wdrozenia, dokonaniu odbioru i potwierdzeniu wlasciwego rozmieszczenia
urzadzen w czasie do 5 dni roboczych od uplywu czasu na realizacje
zamoéwienia.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze zgodnie z opisem przedmiotu

zamoéwienia w procedurze instalacji urzadzen kopiujgco-skanujgcych, pkt 6 Zamawiajgcy
nie podaje daty oznakowania sprzetu i oczekuje wykonania tych czynnosci przed datg
dokonania odbioréw. Wykonawca moze oznakowac¢ sprzet w dowolnym terminie przed
datg dokonania odbioru.

6. Wnosimy o wylaczenie z w/w postepowania szkolenia dla 5 oséb z Active
Directory with Windows Server wymagajacego autoryzacji Microsoft lub
wydzielenie go jako odrebnego zadania i umozliwienie sktadania ofert na
wybrane zadanie.

Jest to szkolenie bardzo specjalistyczne o szerokim zakresie i pozostaje bez
zwiazku z zakresem dziatalnosci firm zajmujacych sie dystrybucja urzadzen
biurowych, wobec czego musimy wystepowaé w roli posrednika i wzigé na siebie
ryzyko zakiadajace, ze Zamawiajacy nie potwierdzi zgodnos$ci szkolenia
z zapisami SIWZ i na tej podstawie naliczy nam kary umowne lub zerwie umowe.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wytgczenie szkolenia z przedmiotowego postepowania,
poniewaz stoi na stanowisku, ze szkolenie to jest integralnym elementem przedmiotowego
zamoéwienia. Prace lezgce po stronie Zamawiajgcego polegajg przede wszystkim na
administrowaniu i zarzadzaniu dostarczonym parkiem maszynowym z poziomu kontrolera
domeny (szkolenie z Active Directory, o ktérym mowa w zatgczniku nr 1 do SIWZ / nr 1 do
umowy).

Wszystkie dostarczone urzadzenia majg byé reprezentowane jako obiekty w strukturze
AD. Wszystkie obiekty w strukturze AD reprezentujace fizyczne kopiarki maja mie¢ nadane
stosowne prawa w AD wynikajgce z przynaleznosci do okreslonej lokalizacji w strukturze
AD. Za pomocg kontrolera domeny jest monitorowany stan pracy urzadzen kopiujgco-
drukujgcych. Poniewaz Zamawiajgcy przetwarza dane osobowe, w tym wrazliwe dane
osobowe, mozliwosé drukowania tych danych musi by¢é pod $cistym nadzorem.
Konieczno$¢ $cistego nadzoru nad ustugami drukowania wynika takze z istotnej warto$ci
kosztow drukowania w skali catego urzedu. Z powyzszego wynika, ze zapewnienie ustugi
sprawnego drukowania jest sprawa priorytetowa dla Zamawiajgcego, a kontroler domeny
nadzorujacy prace ustugi wydrukéw jest kluczowym elementem procesu tworzenia
wydruku. Majgc na uwadze powyzsze wynika zalezno$¢ réwnoczesno$ci pomiedzy
wdrozeniem systemu i mozliwo$cig jego zarzagdzania za pomocg kontrolera AD. Realizacja
procedury dzierzawy urzadzen wraz z autorskim systemem zarzgdzania, a nastepnie w
drugiej kolejnosci realizacja inng procedurg szkolen z zakresu obstugi AD naraza
Zamawiajgcego na sytuacje, w ktorej urzadzenia i system sg juz gotowe do dziatania, ale
nie ma jeszcze odpowiednio przeszkolonego personelu. Z doswiadczenia wiadomo,
ze realizacja szkolen w trybie kolejnego postepowania moze doprowadzi¢ nawet do ponad
3 miesiecznego okresu, kiedy system z urzadzeniami bedzie gotowy ale nie bedzie
odpowiednio przeszkolonego personelu. Z drugiej strony nie mozna réwnolegie (lub
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wczesniej) uruchomié procedury zlecenia realizacji szkolenn bez gwarancji zakoriczenia
z sukcesem procedury dzierzawy urzgdzen kopiujgco-skanujgcych i wdrozenia systemu,
gdyz to mogtoby doprowadzi¢ do sytuacji poniesienia kosztéw szkolenn przy braku
pewnosci, Ze sukcesem zakonczy sie procedura zlecenia dzierzawy urzadzen i wdrozenia
systemu. Jedyna mozliwos¢ aby zagwarantowa¢ jednoczesne wdrozenie systemu
i pozyskanie urzadzen oraz przeszkolenie personelu to realizacja wszystkich tych
zakreséw w jednym postepowaniu.

Szkolenia tego typu sg skategoryzowane, opisane zakresem i sg oferowane przez kilku
podmiotdéw (o$rodkéw szkoleniowych) w Polsce, w zwigzku z tym Wykonawca nie ponosi
ryzyka zwigzanego z dostepnoscig szkolenia. Na terenie Lublina znajdujg sie przynajmniej
dwa autoryzowane os$rodki szkoleniowe, co nie bedzie powodowa¢ dodatkowych kosztéw
zwigzanych z realizacjg szkolenia.

Jezeli Wykonawca nie posiada wymaganych uprawnien moze powierzy¢ wykonanie
specjalistycznego szkolenia firmie posiadajgcej takie uprawnienia, a Zamawiajgcemu
przekazaé voucher z terminem realizacji szkolenia.

Wobec tego Zamawiajacy poprzez wprowadzenie wymogu realizacji umowy przez jednego
wykonawce i umozliwiajac realizacje szkolenia w sposéb opisany powyzej nie ogranicza
konkurencji pomiedzy wykonawcami. Ze wzgledu na skomplikowany zakres umowy,
odpowiedzialnos¢ za jej realizacje jednak spoczywa w cato$ci na jednym wykonawcy.

7. Zwracam sig¢ z prosba o udzielenie wyjasnien dotyczacych pkt 9 w czesci
»~Wymagania funkcjonalne systemu i wymagania dotyczace urzadzen”:

Zgodnie z wymogami tylko urzadzenia klasy A i B maja realizowaé¢ funkcje
uwierzytelniania za pomoca karty. Zgodnie z punktem 9. Zamawiajacy wymaga
zliczania kopii i skanéw na urzadzeniach bez podania konkretnych grup, co
oznacza, Ze urzadzenia z grupy C réwniez powinny by¢ wyposazone w odpowiednie
terminale i czytniki w celu uwierzytelniania/identyfikacji uzytkownika przy
urzadzeniu i zliczaniu wskazanych prac na uzytkownika.

Prosimy o potwierdzenie czy grupa C ma réwniez by¢ objeta funkcja
uwierzytelniania uzytkownika przy urzadzeniu.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, iz grupa C ma réwniez by¢ objeta
funkcjg uwierzytelniania uzytkownika przy urzadzeniu. Zgodnie z pkt 9 zatgcznika nr 1 do
SIWZ oraz nr 1 do umowy - szczegétowy opis przedmiotu zamoéwienia, wymagania
funkcjonalne systemu i wymagania dotyczgce urzadzen: ,9. Rozwigzanie zapewni
zliczanie kopii i skanéw na uzytkownika oraz prezentacje tych danych w raportach
z poziomu Systemu” wydruki beda zliczane na konkretnego uzytkownika oraz
na konkretne urzgdzenie bez konieczno$ci autoryzacji. Sam proces autoryzacji bedzie
wykonywany przy uzyciu danych z kontrolera domeny.

8. Prosimy o wyjasnienie w czesci VIl dotyczacej przeprowadzenia Instruktazu wraz
z przekazaniem materialow w wersji papierowej w jezyku polskim dla 5 oséb, Temat
instruktazu: Active Directory Services with Windows Server.

Zamawiajacy wymaga przeprowadzenia bardzo szczegdétowego, 5-dniowego!
szkolenia z zakresu Active Directory. AD - ustuga katalogowa (hierarchiczna baza
danych) dla systeméw Windows - Windows Server 2012, Windows Server 2008,
Windows Server 2003 oraz Windows 2000. Wedlug nas tak okreslony zakres
szkolenia: po pierwsze nie ma zwiazku z przedmiotem zaméwienia, po drugie
Zamawiajacy wymaga autoryzacji tego szkolenia przez firme trzecia, po trzecie nie
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widzimy powodu szkolenia zamawiajacego z zakresu posiadanego przez niego
oprogramowania, zwiaszcza, e zapisy SIWZ obowigzek konfiguracji serwera
nakfadaja na Wykonawce - ,, Wykonawca podczas instalacji urzadzenia skonfiguruje
je do wspéipracy z serwerem email i wpisze do pamigci urzadzenia liste emaili
uzywanych przez funkcje ,,Skan do maila”, na podstawie listy przekazanej przez
Zamawiajgcego lub skonfiguruje urzadzenie do pobierania tych adreséw
z odpowiedniego kontenera Active Directory.”
Wnosimy o:
wykreslenie w calosci zapiséw dotyczacych tematu instruktazu i warunkéw
instruktazu Active Directory Services with Windows Server.
Wopisanie jako tematu i zakresu instruktazu szkolenia z ,,Systemu” w rozumieniu
zapisow SIWZ,

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy utrzymuje w mocy zapisy SIWZ. Zamawiajacy

nie wyraza zgody na wyiaczenie szkolenia z przedmiotowego postepowania, poniewaz
uwaza, ze szkolenie to jest integralnym elementem przedmiotowego zamodwienia,
poniewaz prace lezgce po stronie Zamawiajgcego polegajg przede wszystkim na
administrowaniu i zarzgdzaniu dostarczonym parkiem maszynowym z poziomu kontrolera
domeny (szkolenie z Active Directory, o ktérym mowa w zataczniku nr 1 do SIWZ / nr 1 do
umowy). Na cato$¢ realizacji zaméwienia skfadajg si¢ prace lezgce po stronie
Wykonawcy, ale i Zamawiajgcego. Zamawiajacy musi przeprowadzi¢ procedure
wdrozenia urzgdzen do istniejgcej struktury Active Directory. Prace te wigzg sie
Z szeregiem czynnosci jakie trzeba wykonaé na kontrolerze domeny, ktérych efektem jest
w peini dziatajaca infrastruktura. Wszelkie czynno$ci zwigzane z nadawaniem uprawnien,
obstuga stacji roboczej (instalacja i konfiguracja podtaczonych urzgdzen skanujgco-
kopiujgcych na stanowisku pracy), zarzadzeniem dostepami sg prowadzone ze
posrednictwem wtasnie Active Directory. Zakonczeniu prac administratorskich muszag
skutkowaé automatycznym i bezawaryjnie dziataniem urzadzen w AD ze wzgledu na
duzg ilo§¢ uzytkownikéw i stacji roboczych oraz rozproszenia jednostek Urzedu.
Niedopuszczalne jest wykonywanie konfiguracji urzgdzen i uprawnien uzytkownikéw
jednostkowo, na kazdym stanowisku dla kazdego uzytkownikéw z osobna, procesy te
wykonywane sg automatycznie i jednocze$nie dla wybranej grupy lub grup uzytkownikéw
z poziomu Acitve Directory. Majgc na uwadze powyzsze Zamawiajgcy jest zobowigzany
do ciggtego poprawiania jakosci $wiadczonych ustug z zakresu Active Directory na rzecz
pracownikéw, dlatego nieustanne szkolenia i powiekszanie wiedzy pracownikéw sg
nieodzownym elementem majgcym ogromny wptyw na jako$é swiadczonych przez Urzad
ustug oraz komfort i szybko$¢ pracy pracownikéw Urzedu. W branzy Technologii
informacyjnych (IT) rozwoj jest tak szybki, ze regularne i coraz to bardziej specjalistyczne
szklenia sg koniecznym elementem prawidtowego zarzadzania i administrowania
systemami IT. Brak specjalistycznych szkoleri ma wyptyw nie tylko na spowolnienie
efektywnosci pracy pracownikéw, ale takze moze bezpos$rednio przetozyC sie na
kompromitacje bezpieczenstwa zarzgdzanych systeméw co efekcie spowoduje utrate
danych wrazliwych.

Jezeli Wykonawca nie posiada wymaganych uprawnien moze powierzy¢ wykonanie
specjalistycznego szkolenia firmie posiadajgcej takie uprawnienia, a Zamawiajgcemu
przekazaé voucher z terminem realizacji szkolenia.

Dotyczy szkolenia ,,AD”
9. Czy zamawiajacy dopuszcza podreczniki szkoleniowe autoryzowane w jezyku
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angielskim, poniewaz nie ma autoryzowanych podrecznikéw w jezyku polskim?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia

29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje
zmiany tre$ci SIWZ poprzez zmiane zatgcznika nr 1 do SIWZ oraz 1 do umowy -
szczegbtowego opisu przedmiotu zamoéwienia str. 9, warunki instruktazu, pkt 5
w nastepujgcy sposob:

Jest:
5. Materiaty instruktazowe: w formie papierowej w jezyku polskim,

Otrzymuje brzmienie:
5. Materiaty instruktazowe: w formie papierowej w jezyku angielskim.

10. Czy ewentualnie zamawiajagcy dopuszcza materialy autorskie po polsku
przygotowane pod warsztaty, zamiast materiatéw autoryzowanych, poniewaz nie
ma autoryzowanych materialow w jezyku polskim?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy
dotyczgce materiatéw instruktazowych, nie dopuszczajgc materiatéw autorskich, ktore nie
posiadajg autoryzacji Microsoft.

11. Czy zamawiajacy utrzymuje wymaganie realizacji szkolenia przez autoryzowany
osrodek szkoleniowy, co moze sta¢c w sprzecznosci z wymogiem dostarczenia
materiatéw szkoleniowych autoryzowanych po poisku.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.
Z uwagi na dopuszczenie przez Zamawiajgcego materiatow w jezyku angielskim
Zamawiajgcy nie wyraza zgody i podtrzymuje konieczno$¢ przeprowadzenia
autoryzowanego szkolenia.

12. Czy =zamawiajacy dopuszcza szkolenie autorskie realizowanie zgodnie
Z merytorycznymi wymaganiami zamawiajacego?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza szkolenia innego

niz autoryzowane przez Microsoft.

13. Zalacznik nr 1 do SIWZ.
Wymagania systemu i wymagania dotyczace urzadzen
Srodowisko informatyczne

Punkt 4.

Jedynym sposobem realizacji zamoéwienia jest instalacja Systemu w $rodowisku
wirtualnym Zamawiajacego opisanego w pkt. 1 Zamawiajacy nie dopuszcza
instalacji lub dostawy urzadzern Wykonawcy na potrzeby uruchomienia Systemu.

Pytanie do punktu 4.

ZP-P-1.271.1.115.2015 Tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami - zmiana tresci SIWZ Strona7z 13



Parametry proponowanej maszyny wirtualnej moga nie zapewnié nieprzerwanej
prawidtowej pracy proponowanego Systemu. Prosimy dopuszczenie mozliwosci
instalacji oprogramowania na serwerze sprzetowym Oferenta/Wykonawcy co
pozwoli zaproponowaé korzystniejsza ofert¢ cenowa oraz zapewni prawidiowa
prace Systemu. Czy Zamawiajacy dopusci taka mozliwosé?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia

29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje
zmiany tresci SIWZ poprzez zmiange zatgcznika nr 1 do SIWZ oraz 1 do umowy -
szczegbtowego opisu przedmiotu zaméwienia str. 2, Srodowisko Informatyczne pkt 1
w nastepujacy sposéb:
Jest:

1. Zamawiajgcy na potrzeby wdrozenia udostepni maszyne wirtualng w Srodowisku
Vmware vSphere 5.5 zgodnie ze specyfikacja:
- procesor: 4x vCPU w oparciu o procesor fizyczny Intel Xeon X5550 2.67GHz
- pamieé RAM: 4GB
- dysk twardy: 100GB
wraz z mozliwoscig dostepu poprzez VPN;

Otrzymuje brzmienie:
1. Zamawiajacy na potrzeby wdrozenia udostepni maszyne wirtualng w $rodowisku
Vmware vSphere 5.5 zgodnie ze specyfikacja:
- procesor: 4x vVCPU w oparciu o procesor fizyczny Intel Xeon X5550 2.67GHz
- pamie¢ RAM: 4GB
- dysk twardy: 100GB
wraz z mozliwo$cig dostepu poprzez VPN,;
opcjonalnie:
Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie serwera przez Wykonawce pod warunkiem, iz
bedzie on spetniat nastepujace wymagania:
- serwer musi by¢é zamontowany w szafie RACK 19" bedgcej w posiadaniu
Zamawiajgcego;
- serwer musi posiadac¢ redundantny system zasilania,
- serwer musi posiada¢ minimum dwa dyski twarde zabezpieczone mechanizmem
RAID1;
- kontroler obstugujgcy mechanizm RAID musi posiadaé cache z podtrzymaniem
bateryjnym;
- serwer musi posiadaé¢ pamie¢ z obstugg ECC.

14. Pytania do zatacznika nr 1 do SIWZ

Wymagania funkcjonalne systemu i wymagania dotyczace urzadzen

Punkt 4.

Uwierzytelnianie uzytkownika do urzadzenia kopiujaco-skanujacego za pomoca PIN
wpisanego z konsoli tego urzadzenia i za pomoca kart zblizeniowych Unique

125kHZ (dotyczy urzadzen Typ A i Typ B)
Pytanie do punktu 4.

Czy Zamawiajacy posiada wtasne karty zblizeniowe w standardzie Unique 125kHZ?
Czy Oferent ma uwzglednié¢ karty w ofercie ? Jesli tak to jaka ilo§¢?
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Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz zamierza w oddzielnym

zamowieniu zakupié¢ karty zblizeniowe w standardzie Unique 125kHZ.

15. Pytania do zatacznika nr 1 do SIWZ

Wymagania funkcjonalne systemu i wymagania dotyczace urzadzen

Punkt 9.

Rozwiagzanie zapewni zliczanie kopii i skanéw na uzytkownika oraz prezentacje tych
danych w raportach z poziomu Systemu

Pytanie do punktu 9.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na doprecyzowanie wymagania nastgpujacej tresci:
Zliczanie kopii i skanow na uzytkownika bedzie mozliwe na urzadzeniach Typu A i
typu B - czyli na urzadzeniach, do ktérych dostep bedzie mozliwy po wprowadzeniu
kodu PIN lub przytozeniu karty zblizeniowej do czytnika?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na taki zapis, poniewaz dane wykonanych wydrukow
przez uzytkownikéw urzadzen Typ C beda autoryzowane przez kontroler domeny. Na tej
podstawie Wykonawca moze przenie§¢ dane wykonanych prac do Systemu
i wygenerowac raport.

16. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zatacznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi zapewniaé:

Punkt ¢)

c) obstuge wydrukéw z réznych srodowisk i systeméw (min. Windows, Linux, iOS,
Android)

Pytanie do punktu c)

Czy Zamawiajacy zaakceptuje wydruk z wymienionych srodowisk i systemoéw
poprzez kolejke zainstalowang na serwerze wydruku?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, ze akceptuje wydruk z wymienionych

srodowisk i systemow poprzez kolejke zainstalowang na serwerze wydruku.

17. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zatacznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi zapewniaé:

Punkt e)

e) mozliwoéé dostawania wykorzystania maszyn w Urzedzie do potrzeb
pracownikéw tj. w zaleznosci od obciazenia urzadzenn mozliwo$é na biezaco
przekierowywania pracy na mniej eksploatowane urzadzenia w danym momencie
lub bardziej efektywne.

Pytanie do punktu e)

Podstawowym udogodnieniem pracy uzytkownikow jest mozliwo§é odbioru prac
przy dowolnym urzadzeniu znajdujacym si¢ w grupie wydruku podgzajacego.
Uzytkownik podejmuje decyzje, przy ktérym urzgdzeniu zostang odebrane prace.
Gdyby system samodzielnie weryfikowalt, ktére urzadzenie w danym momencie jest
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mniej obciazone i przesytat na nie prace doprowadziloby to do generowania
probleméw. Uzytkownik nie ma obowigzku odbioru prac bezposrednio
po wydrukowaniu ze stacji roboczej. Prace przechowywane s3 przez System przez
okreélony czas. Czy w zwiazku z tym Zamawiajacy zrezygnuje lub zmodyfikuje
zapis o biezacym przekierowywaniu pracy na mniej eksploatowane urzadzenia
w danym momencie lub bardziej efektywne?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia

29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje
zmiany tre$ci SIWZ poprzez zmiane zatgcznika nr 2 do SIWZ oraz 3 do wzoru umowy -
specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem str. 1 ppkt e) poprzez rezygnacje
Z wymienionej pozyciji.

18. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zalacznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

Specyfikacja Systemu

Punkt 1, ppkt c)

1. Generowanie raportéw nastepujacych rodzajéw z wykorzystaniem urzadzen:

c) raporty z podzialem na centra kosztowe (np.. referat, wydziat)

Pytanie do punkt 1., ppkt c)

W jakim systemie Zamawiajacy przechowuje informacje o centrach kosztowych
uzytkownikéw?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, iz catg strukture kosztowa posiada

w Active Directory.

19. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zalagcznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania

Specyfikacja Systemu

Punkt 8

Mozliwoéé eksportowania raportow do formatéw co najmniej: HTML, PDF,
XLS/XLSX/CSV/ODS

Pytanie do punktu 8
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na ograniczenie formatéw do XLS, CSV, PDF?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz wymaganymi sg formaty PDF,

HTML i co najmniej jeden z XLS/XLSX/CSV/ODS.

20. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zatacznika nr 3 do umowy
Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem
Zdalna konfiguracja, diagnostyka urzadzen i kontrola kosztéw

Punkt 6.
Automatyczne, cykliczne wywotywanie odczytéw licznikéw z wszystkich urzadzen,

z automatycznym eksportem do pliku xIs

Pytanie do punktu 6

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z wymagania automatycznego eksportu do pliku?
Administrator po wykonaniu odczytu maszyn ma mozliwos¢ zapisania wynikéw do
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pliku (w jednym z kilku dostepnych formatow).

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze utrzymuje w mocy zapisy SIWZ.

Zamawiajacy informuje, iz nie zrezygnuje z wymagania automatycznego eksportu do
pliku Wymaganie to ma na celu zdefiniowanie raportu cyklicznego z dowolnym
parametrem czasowym (dziennie, miesiecznie, kwartalnie itp.) bez koniecznosci
ingerencji administratora systemu (np. w celu prezentowania raportu dyrekcji /
kierownictwu w rownych odstepach czasowych).

21. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zatacznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi by¢ przystosowany do dwukierunkowej komunikacji z urzadzeniami
wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem protokotéw: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP.
LPR, LPD.

Punkt 1.

Mozliwo$é drukowania z urzadzen mobilnych. Drukowanie z tych urzadzen
powinno odbywac¢ sie w sieci Zamawiajgcego.

Pytanie do punktu 1.

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje rozwigzanie polegajace na wysylaniu wiadomosci
e-mail z zalaczonymi pracami do wydruku na zdefiniowany w systemie adres,
z urzadzen mobilnych? Prace wydruku bedace zatacznikiem beda przekierowywane
do kolejki zadan oczekujacych na odbiér przy urzadzeniu.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze podany sposob jest zgodny
z zapisami SIWZ.

22. Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zalagcznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi byé przystosowany do dwukierunkowej komunikacji z urzadzeniami
wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem protokotéw: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP.
LPR, LPD.

Punkt 6

Mozliwo$¢é ustawiania regut wydruku (w zaleznosci od roli, urzadzenia, nazwy pliku,
wielkosci pliku, ilosci stron, daty i ilosci stron wydrukowanych przez urzadzenie)
definiujacych okreslone dziatania (konwersje do skali szarosci lub wydruku
dwustronnego, zmiane ilosci kopii, dodania znaku wodnego, czy odrzucenia
wydruku).

Pytanie do punkt 6.

Czy Zamawiajacy zrezygnuje z ustawiania regutl opisanych w punkcie 6.?
Ze wzgledu na wymieniona ilo$¢ regut uzytkownik nigdy nie bedzie miat pewnosci,
czy otrzyma wydruk w formie wygenerowanego dokumentu ze stacji roboczej?
Wprowadzenie tak rygorystycznych regut moze wprowadzaé zamieszanie i brak
ptynnosci pracy uzytkownikéw. Czy Zamawiajacy ograniczy wymaganie
wprowadzenia regul jedynie do konwersji dokumentéw kolorowych
na monochromatyczne?

Czy dodawanie znaku wodnego realizowane jest przez urzadzenie, bez udziatu
Systemu?
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Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie ograniczy postawionego

wymagania w SIWZ jedynie do konwersji dokumentéw kolorowych na
monochromatyczne. Pracownicy sg poinformowani o wprowadzonych regutach i stosujg
sie do nich, a wprowadzenie takich regut, ma na celu ograniczenie kosztéw wydruku.

Jednocze$nie Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) dokonuje zmiany tresci
SIWZ poprzez zmiane zatacznika nr 2 do SIWZ / nr 3 do wzoru umowy - specyfikacji
systemu zarzgdzania wydrukiem str. 2 pkt 6 (system musi by¢ przystosowany do
dwukierunkowej komunikacji z urzgdzeniami wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem
protokotéw: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP, LPR/LPD.):

Jest:

Mozliwo$¢ ustawiania regut wydruku (w zaleznosci od roli, urzgdzenia, nazwy pliku,
wielkosci pliku, ilosci stron, daty i ilosci stron wydrukowanych przez urzgdzenie)
definiujgcych okreslone dziatania (konwersje do skali szaro$ci lub wydruku
dwustronnego, zmiane ilosci kopii, dodanie znaku wodnego czy odrzucenie wydruku).

Otrzymuje brzmienie:

Mozliwoéé ustawiania regut wydruku (w zaleznosci od roli, urzagdzenia, nazwy pliku,
wielkoéci pliku, ilosci stron, daty i ilosci stron wydrukowanych przez urzgdzenie)
definiujacych okreslone dziatania (konwersje do skali szaro$ci lub wydruku
dwustronnego, zmiane ilo$ci kopii czy odrzucenie wydruku).

24, Pytania do zatacznika nr 2 do SIWZ, zatgcznika nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi byé przystosowany do dwukierunkowej komunikacji z urzadzeniami
wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem protokotéw: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP.
LPR, LPD.

Punkt 8

Tworzenie listy uzytkownikéw urzadzen wielofunkcyjnych 2z mozliwoscia
grupowania na jednostki organizacyjne Zamawiajacego.

Pytanie do Punktu 8

W jakim systemie przechowywane sa informacje o jednostkach organizacyjnych?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz catg strukture kosztowg posiada

w Active Directory.

25. Pytania do zatacznik nr 2 do SIWZ, Zalacznik nr 3 do umowy

Specyfikacja systemu zarzadzania wydrukiem

System musi byé przystosowany do dwukierunkowej komunikacji z urzadzeniami
wielofunkcyjnymi z wykorzystaniem protokotéw: HTTP, HTTPS, FTP, SMTP, SNMP.
LPR, LPD.

Czy Zamawiajacy dostarczy baze danych na potrzeby projektu. Jakim silnikiem
bazy danych dysponuje Zamawiajacy?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajgcy informuje, iz na potrzeby realizacji umowy,

w tym wykorzystania przez Wykonawce $rodowiska wirtualnego Zamawiajgcy moze
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bezptatnie udostepni¢ licencje na system operacyjny Microsoft Windows Server 2008R2
Standard oraz baze danych Microsoft SQL Server 2008 Express lub Microsoft SQL
Server 2012 Express lub PostgreSQL 9.x. Opcjonalnie Wykonawca moze dostarczyé
system z licencjg dostarczong i optacong przez Wykonawce.

Ponadto zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci
SIWZ poprzez zmiane zatgcznika nr 2 do SIWZ i nr 3 do umowy - specyfikacji systemu
zarzgdzania wydrukiem, w sekcji ,system musi uwzglednia¢ nastepujgce warunki” lit.
d) i €) w nastepujgcy sposoéb:

Jest:

System musi uwzgledniaé nastepujace warunki:

d) licencja na System zostata udzielona na Gmine Lublin, czyli Urzad Miasta Lublin oraz
jednostki organizacyjne Miasta,

e) licencja na System obejmuje tylko urzgdzenia kopiujgco-skanujgce z przedmiotowego
zamowienia.

Otrzymuje brzmienie:

System musi uwzglednia¢ nastepujgce warunki:

d) licencja na System zostanie udzielona na Gmine Lublin, czyli Urzgd Miasta Lublin
oraz jednostki organizacyjne Miasta,

e) licencija na System obejmie tylko urzadzenia kopiujgco-skanujgce
z przedmiotowego zamodwienia.

Jednoczes$nie informuje, ze w zwigzku z dokonang zmiang tresci SIWZ dziatajgc
na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia
2004 r. (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajgcy dokonuje zmiany pkt 11
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, ktéry otrzymuje nastepujgce brzmienie:
"11.1 Oferty nalezy sktadaé w Biurze Zamowienn Publicznych Urzedu Miasta Lublin, Plac
Litewski 1, pokdj nr 8.

11.2 W postepowaniu wezmg udziat tylko te oferty, ktére wptyng do Zamawiajgcego do
dnia 18.01.2016 r. do godz. 11:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujgce znaczenie
dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data i godzina wptywu oferty na adres
wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wystania przesytkg pocztowg czy kurierska.

11.3 Otwarcie ofert nastapi w Biurze Zaméwien Publicznych Urzedu Miasta Lublin,
Plac Litewski 1, pokoj 302 dnia 18.01.2016 r. o godzinie 12:00."

W zataczeniu:
1. Aktualnie obowigzujacy zatgcznik nr 1 do SIWZ oraz nr 1 do umowy - szczegbtowy

opis przedmiotu zamédwienia.
2. Aktualnie obowigzujacy zatgcznik nr 1 do umowy - szczegodtowy opis przedmiotu

zamoéwienia.
3. Aktualnie obowigzujgcy zatgcznik nr 2 do SIWZ i nr 3 do umowy - specyfikacja

systemu zarzadzania wydrukiem.
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